RONTOGHGHbG AGTa






YacTu KOMILJIEKCHOI'O YHCJIA

z=a + bi
NEUCTBUTECIbLHASA MHHMAA 4aCTh
4acTh
Re 7 Im 7



KoMmnneKkcHo conpsiXXeHHble
yucna

ConpsaKEHHbIM ¢ YMCJIOM 7 =a + bi
Ha3bIBaeTCd KOMIIJIEKCHOE YUCJI0 7 = a — bi,
KOTOpoOe 0003HaAYaeTcsd Z, T. €.

Z=a+ bi = a— bi.

Ipumep
3+ 5i=3-5i




Moaoynb KOMMNJIEKCHOro Yymcna

Conpsisk€HHBIM € YMCJIOM Z =a + bi
Ha3bIBaeTCa KOMILIEKCHOE YUCJI0 Z = a — bi,
KOTOpOe 0003HavYaercd Z, T. €.

Z=a+ bi = a— bi.

Ilpumep
3+ 5i=3-5i




[lpaBnNo BblYUTaAHUSA
KOMMNJIeKCHbIX Yyucen

Yucjga —z M 7Z HA3ZLIBAKOT
IMPOTUBOIOJIOKHBIMHA YMCJIAMMU.

BpluMTaHne KOMILJIEKCHBIX YHMCeJI BBOAUTCS
KaK olnepanus, 00paTHasi CJI0KEHHIO.

(at+bi)-(c+tdi)=a+bi-c—-di=
=(a-c¢)+(b-d)i
Hanpumep: 8 +35i)) - (1 +i)=8+51—-1-1

=7 + 4.



[leneHue KOMMIEeKCHbIX Yucen
zy _a+bi (a+bi)c—di)
z, c+di (c+di)(c—di)
- (ac+bd)+(bc—ad)i

¢’ +d’
(ac+bd) (bc — ad)
rd: | C+d

JIOMHOXaeM Ha CONPSKEHHOE
YHCJIMTEIIb U 3HAMEHATEIIb



[leneHue KOMMIEeKCHbIX Yucen

z, 2430 (2+30)(3-4i)
2, 3+4i (3+4i)3-4i)
C(23+3-4)+(3-3-2-4)i
- 3* +4° -
18 1
25 25
JTOMHOKAeM Ha COTIPAKEHHOE




